

飞机满员 女乘客坐进驾驶舱

航空公司:乘客不准进入驾驶舱

近日,一名吴姓女子在网络中称,其所乘坐的飞机爆满,她在机长允许下进入驾驶舱乘坐国泰航空公司的飞机,并在网络中发布了她拍摄的驾驶舱照片以及视频。该事件在网络中引起热议,一部分人表达羡慕之情,另一部分网友则认为此举违反相关规定,给飞机运行带来危险。国泰航空公关人员表示,该名吴姓女子是国泰航空的一名职员,国泰航空允许有国泰员工身份的乘客申请使用机组人员座位。

乘客进入驾驶舱

“航班爆满了,连员工候补位都没了,幸好机长人很好让我坐在他身边回来,在驾驶舱经历升降真的很酷。”近日一名叫吴子恩的女士在网络中称,她乘坐飞机前往香港,

由于飞机舱位爆满,她进入驾驶舱乘坐飞机回到香港。她还贴出了在驾驶舱内的照片,照片显示吴子恩疑似坐在飞机的机头位置。据悉,她乘坐的飞机是台北飞往香港的CX465次航班。

该消息迅速在网络引起热议。“好任性,”一些网友对她的经历表示羡慕,表示也想去驾驶舱乘坐飞机。但也有些网友表示了质疑,认为非机务人员进入驾驶舱会给飞机运行带来一定的危险,并且可能违反相关规定。

面对质疑,吴子恩在微博中贴出了航空知识普及,称航空公司员工,在全机爆满及机长允许下是可以坐驾驶舱后座的。针对在飞机降落时拍摄到的视频,吴子恩表示电子产品是完全关机还是调飞行

模式,不同航空公司的要求是不一致的。据媒体去年报道,香港民航处宣布除特殊情况外,乘客在航班上可全程使用智能手机等电子产品,但必须调至飞行模式,不允许语音通讯等功能。

该名乘客系国泰航空职员

昨天下午,记者致电国泰航空客服,国泰航空公关人员称,吴子恩系国泰航空职员,国泰航空允许符合香港民航处规定的人士申请使用机组人员座位。有关规定就符合资格及使用程序均有严格的要求,符合资格的申请人士包括国泰员工及其直系家属。

该公司公关人员说,员工也不能随意坐在驾驶舱乘坐飞机,只有在飞机上恰好有一名购买机票且没有提前订位选座的乘客是国泰的员工,而

舱位又爆满的情况下,其才能申请进入驾驶舱乘坐飞机。“所以这种情况是不常见的。”另一名国泰工作人员说,驾驶舱除了机务人员座位外,还可以有两个空余座位,由于舱位空间较小,乘坐驾驶舱其实并不舒适。

香港民航处称正在了解中

香港民航处工作人员称,他们已经获悉这一情况,正在对此进行了解。其他航空公司对于乘客进入驾驶舱又是如何规定的?记者拨打了中国国航的客服电话,中国国航客服表示,即使乘客是没有飞行任务的本公司员工,也不会允许其在飞机爆满情况下进入驾驶舱乘坐飞机。海南航空客服也称,乘客不允许进入驾驶舱。



卖艺女孩回应质疑:我不是乞丐

4日,山东省青岛市,栈桥景区,乔海鸥身穿黄色羽绒服,在栈桥上拉小提琴卖艺。时不时有人向“乔海鸥”面前的纸盒子里投钱。近日,山东青岛栈桥卖艺女孩乔海鸥成了大家关注的焦点,有人同情女孩的遭遇,也有人质疑她是骗子。据了解,乔海鸥是吉林艺术学院学管弦专业的,去年在医院检查出患有淋巴肿大反应性增生,处理不当会有癌变的可能。因此,乔妈妈想带女儿到一个靠海的地方调养身体,加上乔海鸥之前就想来青岛,所以母女俩就这么来了。目前,乔海鸥仍然每天服用大量中药和其他预防癌症的药物。

沈阳汉子携妻女迁居深山

家人朋友力挺支持

新闻回放

3年前,陈大勇带着老婆孩子离开了出生成长了的沈阳,来到吉林靖宇县农村开始了“原木”生活。夏天,陈大勇忙着当个好木匠,高文每天忙着打水、洗衣、做饭、伺候孩子。冬天,为了照顾两个孩子,高文搬到县城的楼房里住,陈大勇仍住在乡下,每周回城里看一次娘仁。

媒体对沈阳男子陈大勇带领妻女定居靖宇县的事情报道后,引起读者的关注,有人对陈大勇的选择表示赞赏,佩服他的勇气,但也有人提出质疑。陈大勇为何会带领妻女到农村生活,其家人和朋友对此的态度如何?昨日,记者电话采访了陈大勇的亲友。

岳母:不干预子女生活方式

陈大勇的岳母王金凤说,大勇虽然脾气倔强,但为人实在,有情有义。“我们老两口对孩子的生活要求不高,也不求大富大贵,只要一家人和睦,平平安安就好。”王金凤说,她对大勇这个女婿非常满意,对于大勇做出的这个选择,王金凤表示不会干预子女对生活方式的选择,而且她觉得年轻人应该做自己喜欢做的事。“我和老伴儿来沈阳主要是帮二女儿带孩子,也是没办法的选择。”王金凤说,大勇夫妇在农村虽然需要自己带两个孩子,但家里大部分亲戚都在靖宇,周围的邻居相处得也非常好,大家都能伸把手帮这对小夫妻,所以她

很放心。

妻姐:不会选择去农村

高文的二姐高文艳则表示,当妹夫陈大勇跟家人提出这个想法的时候,大家只有一个担忧,就是一家人的生计问题,毕竟农村就业的机会小,陈大勇虽然热爱原木手工制作,但是否能坚持下去。“但现在看到他的原木制作逐渐上了正轨,我们悬着的一颗心也就放下了。”高文艳说,城市生活节奏快,压力大,陈大勇能按照自己的想法选择生活,确实需要一定的勇气。“拿我自己来说,今天是我休班,可我却要在医院直到中午查完房才能回家休息。但尽管如此,我也不会选择再回老家生活,因为相比城市,农村还是比较落后的。”高文艳说。

同事:他选的是主动的生活

在陈大勇的大学同学刘杨眼里,陈大勇为人正直、善良,做事执着。“他非常清楚自己想要什么样的生活。”刘杨说,陈大勇是个很有想法的人,而且能放下很多东西。同事宋凯告诉记者:“非常

支持大勇能按照自己的想法生活,在城里,我们是被动的生活,而他是主动的。”针对孩子的教育问题,宋凯认为,当下教育是开放的,相比较孩子的智力开发和教育,他认为培养孩子的个性和爱好更重要。“如果我有这样的机会,我也会选择自己喜欢的方式生活。”宋凯最后说。

专家:生活方式应受尊重

对此,中国社会学会常务理事、吉林省社会学学会秘书长付诚表示,相比较而言,这类现象在南方一些风景秀美的小地方比较多,选择人群也大多集中在文化界和退休人员。“到一个地方旅游,感觉非常好,就在当地租房住上一段时间,但不会彻底改变他们原来的生活状态。”付诚说,整个社会还是由农村向城市、由低往高流动的,陈大勇的这种选择是自我行为,也是个案,并不能代表主流,在当下高度流动的社会,按照自己的方式选择生活,应该得到尊重。

沈阳急救车被拦近半小时 等车病人死亡

“你别走,你别我了,还想开走吗?你们都下车!”7日早上8时,一名男子在大东区东陶路的早市上拦住了一辆要去救人的120急救车,并阻止急救人员下车。警察到达现场后,这名男子则快速逃离。此时,楼上的等待急救的患者已经停止了呼吸……

早市里男子拦停急救车

3月7日8时许,大东区东陶路黎明百姓超市门前,一名年轻男子双手各拿一个箊篱使劲拍打一辆120急救车,“你赶紧停车,你下来!”超市门前是个早市,马上就围满了人,120急救车司机摇下窗户,男子情绪激动地说:“你知不知道别我车了?你别完我车就走啊?”急救车司机称,没注意,而且也不是有意的,“有人打120,我们是去接病人,有些紧急。如果我们的车要是别到你的车了,可以拨打122解决。”

年轻男子并不满意,双手拿着箊篱不断指着急救车,坚持让司机给一个说法。这时,一名年轻女子从后面追了上来拉开情绪激动的男子。女子称,他们驾驶一辆灰绿色的面包车由东向西在最右侧车道行驶,这辆120急救车超车,超车时狠狠地别了一下他们的面包车,“多亏及时踩刹车,不然我们肯定就撞到他车上了。”

手舞切面刀非要讨说法

男子被别后很气愤,把车停在原地,下车追赶120急救车,而急救车正好遇到早市行驶缓慢了下来,被男子追上。这名男子的箊篱是从早市上一家卖油条的摊位上拿的。之后,女子使劲地拉住男子,120急救车继续向前开走进了小区中。

本以为一场闹剧就这样结束了,可能是该男子越想越生气,随后又从油条摊上拿起一把切面刀,快速跑进120驶入的小区,继续讨要说法。看到男子手中握刀,而且情绪异常激烈,不断地大声呵斥司机,急救车上没有人敢下车。此时,急救车一圈围了不少的居民,听明白事情的来龙去脉后,大家纷纷劝这名男子,“人家也不是故意的,也是着急救人,你也得体谅一下。”甚至有看不下去的居民说:“给执行任务的110、119及120让路,这是基本常识,你难道不懂吗?”

闹剧结束后病人没了呼吸

无论大家怎样规劝,该男子仍然不依不饶,拨打120急救热线的家属来到楼下说情也无济于事。无奈下,急救人员和家属都分别拨打了110报警,见到对方报警,男子快速离开小区。当急救人员赶到患者家里时,患者已经没有了生命迹象,宣布死亡。此时,距离男子第一次拦住120急救车已经过去了半个小时。

家属称,患者患有癌症,发现情况不好就拨打了120急救电话。对于男子因个人情绪而阻拦急救车的行为,居民纷纷谴责,“太年轻,因为自己不开心就肆意妄为,不管是不是因为他耽误的抢救,他都应该受到处罚!”中午时分,死者被96144车拉走。而对于家属想要如何处理这件事情,由于看到家属正在筹备后事,记者没有进行打扰。(本版稿件均据新华社)